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SOLUCIONES LENGUA (Lunes 30 de Marzo)
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1.Lee la siguiente lectura y contesta a las preguntas:
*¢ Por qué se fue el hombre mayor a vivir con la familia de su hijo?
a) Porque queria mucho a su nuera.
b) Porque se aburria en su casa.
c¢) Porque no podia valerse por si mismo.
*¢ Por qué se sentia el anciano tan inutil?
a) Porque no podia hacer lo que hacia de joven.
b) Porque estaba ciego.
c) Porque su nieto no jugaba con él.
*: Qué decision tomo6 un buen dia su hijo?
a) Comerian todos en platos de madera.
b) Ponerle una pequefia mesa en otro cuarto y comprarle un tazén de madera.
¢) Comer él con su padre.
*¢ Por qué se sentia triste el abuelo?
a) Porque se sentia solo apartado de su familia, sobre todo de su nieto.
b) Porque echaba de menos a sus amigos.
¢) Porgue le dolia mucho todo el cuerpo.
*La accién transcurre...
a) En casa del anciano.
b) En casa del hijo.
¢) En una residencia.
*¢ Por qué el nifio comenz6 a tallar dos tazones de madera?

a) Porque sus padres también necesitarian un tazén de madera cuando fuesen
mayores.

b) Porque la vajilla del abuelo se estaba rompiendo y habia que reponerla.

c¢) Porque queria ser carpintero de mayor.
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*: Qué comprendieron los padres al ver a su hijo tallar el tazén de madera?
a) Que su hijo trabajaba muy bien la madera.

b) Que le encantaba mirar a su abuelo.

c¢) Que hay que respetar a las personas mayores.

2. Expresa con tus palabras cual es la moraleja de esta emotiva historia.

El respeto a los mayores es fundamental. Ellos han cuidado de ti durante toda
su vida con carifio y dedicacion y tu tienes que hacer lo mismo.

3. Analiza sintacticamente las siguientes oraciones:
- A partir de aguel momento el anciano parecia muy triste alli solo.
Sujeto: el anciano// El: Determinante//Anciano: Nucleo//

Predicado Nominal: a partir de aquel momento parecia muy triste alli solo// A
partir de aquel momento: CCTiempo//Parecia: Nucleo (verbo copulativo)// Muy
triste: Atributo//Alli solo: CCLugar.

-El hijo del anciano le puso una pequefia mesa en otro cuarto.

Sujeto: EI hijo del anciano//El: Determinante//Hijo: Nucleo//Del anciano:
Complemento del nombre//

Predicado Verbal: Le puso una pequefia mesa en otro cuarto// Le:
C.Indirecto//Puso: Nucleo//Una pequefia mesa: C. Directo//En otro cuarto:
CCLugar/l

-Convenci a mi marido aquella misma mafana.
Sujeto: Omitido (Yo)//

Predicado Verbal: Convenci a mi marido aquella misma mafiana//Convenci:
Nucleo// A mi marido: C.Directo de persona//Aquella misma mafana:
CCTiempol//

-Los padres vieron unos trozos de madera a su hijo en las manos.
Sujeto: Los padres//Los: Determinante//Padres: Nucleo//

Predicado Verbal: Vieron unos trozos de madera a su hijo en las
manos//Vieron: Nucleo//Unos trozos de madera: C. Directo//A su hijo: C.
Indirecto//En las manos: CCLugar//
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4. Busca una frase célebre relacionada con el respeto entre las personas,
escribela aqui y a continuacion explica su significado.

Respuesta libre justificada.

5. Escribe tres ensefianzas que te haya transmitido alguna persona mayor que
conozcas (abuelo, familiar, amigo....) y di por qué motivo te parecen
importantes.

Respuesta libre justificada.



